



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves
Gabinete da Direção-geral

Retificação 01 do EDITAL Nº 44, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2024

Processo Seletivo para Contratação de Bolsistas de Apoio à Inclusão

A Diretora-Geral Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus *Bento Gonçalves*, no uso de suas atribuições, resolve:

1. Retificar o EDITAL Nº 44/2024 - Processo Seletivo para Contratação de Bolsistas de Apoio à Inclusão, publicado em 30 de dezembro de 2024.

Onde se lê:

ANEXO III

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTA DE APOIO À INCLUSÃO

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Lançamento do edital	30/12/2024	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Inscrição para o processo Seletivo	De 30/12/2024 a 30/01/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
ENTREVISTA	05 E 06/02	Presencial no Campus Bento Gonçalves (data, local e horário a ser divulgado no site https://ifrs.edu.br/bento/editais/)
Divulgação do resultado preliminar	07/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Prazo de recurso	10 e 11/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Resultado Final	12/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/

Assinatura e Envio do Termo de Compromisso	13/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Início das atividades	17/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Término das atividades e entrega de relatório final	Encerramento do ano letivo 2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/

Leia-se:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
Lançamento do edital	30/12/2024	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Inscrição para o Processo Seletivo	De 30/12/2024 a 02/02/2025	https://forms.gle/ziBSxtjbdvCLRF <u>LeA</u>
Publicação da Homologação preliminar das inscrições	03/02/2024	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Prazo de recurso quanto à homologação preliminar	04/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Publicação da Homologação final das inscrições e divulgação data, local e horário das entrevistas	05/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
ENTREVISTA	06 e 07/02/2025	Presencial no Campus Bento Gonçalves (data, local e horário a ser divulgado no site https://ifrs.edu.br/bento/editais/)
Divulgação do resultado preliminar	10/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Prazo de recurso quanto ao resultado preliminar	11 e 12/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Publicação do Resultado Final	13/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/

Assinatura e Envio do Termo de Compromisso	14/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Início das atividades	17/02/2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/
Término das atividades e entrega de relatório final	Encerramento do ano letivo 2025	https://ifrs.edu.br/bento/editais/

Bento Gonçalves, 29 de janeiro de 2025.

Pauline Fagundes Rosales

Diretora-Geral Substituta do IFRS - *Campus* Bento Gonçalves



Emitido em 29/01/2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 44/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)
(Nº do Documento: 13)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 29/01/2025 16:12)
PAULINE FAGUNDES ROSALES

DIRETOR
IFRS / CB-BGO (11.01.02)
Matrícula: ###914#3

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
13, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 29/01/2025 e o código de verificação:
27ecde9dcf